

慶出道2周年 辦慈善義賣

炎明熹 親手做月餅

香港文匯報訊（記者子棠）炎明熹（Gigi）正緊鑼密鼓地為下月舉行的一連兩場首個個唱《炎明熹 Gi-FORCE 演唱會》排練，但為善最樂的她，早前抽空與8位粉絲一起到餅房做月餅義賣，收益扣除開支後，全數撥捐「沙律貓狗之家」，為流浪動物機構籌款。



◆Gigi親手製作手繪布袋。

自誇似大廚

第一次做月餅的Gigi坦言製作過程有點戰戰兢兢：「因為是第一次做，所以有啲手忙腳亂，加上每個步驟唔可以急，亦唔可以錯，需要好大耐性同記憶，好在現場有老師一步一步教我同fans應該點做，我哋會義賣一百盒，每盒有四個，售價\$218，流心奶黃係主打，仲會混合芝麻味同柚子味，我有試食，特別鍾意柚子味，少有嘞，好好味，fans仲好細心，設計咗幾款餅模，其中一個仲係歌迷會嘅logo。」由搓餡、做皮、倒模，以至掃蛋醬入焗爐，Gigi都有參與，歌迷會更特別訂製了圍裙給她，上面印有模仿Gigi樣貌設計的公仔「Gi囡」，當穿起圍裙時，Gigi也忍不住說：「我好似大廚！」

炎明熹指將現身幫手義賣

今次活動，由Gigi的歌迷會一手一腳籌劃，除了為慈善，同時為慶祝Gigi出道兩周年，於本月16日及17日舉行的「Gigi炎明熹出道2周年慶祝活動慈善義賣嘉年華」，當日除了義賣月餅，還有Gigi親手繪畫的手繪布袋、演唱會簽名海報等限量精品，希望為流浪動物機構籌得更多善款。而歌迷會更精心地安排了一部爆谷機，恭賀Gigi兩場演唱會爆賣，Gigi表示亦會現身嘉年華幫手義賣：「嘅日好多第一次，第一次做月餅，第一次整爆谷自己同fans一齊食，但我唔敢食太多，因為要好好保護把聲，不過整爆谷好好玩，睇住佢爆開，心情原來會好興奮。其實最辛

品，希望為流浪動物機構籌得更多善款。而歌迷會更精心地安排了一部爆谷機，恭賀Gigi兩場演唱會爆賣，Gigi表示亦會現身嘉年華幫手義賣：「嘅日好多第一次，第一次做月餅，第一次整爆谷自己同fans一齊食，但我唔敢食太多，因為要好好保護把聲，不過整爆谷好好玩，睇住佢爆開，心情原來會好興奮。其實最辛



◆成品相當可愛。

苦係歌迷會，花咗好多時間搞今次活動，當日會有攤位遊戲，又有打卡布置，仲有個2米高嘅『Gi囡』公仔畀fans影相，到時我會落去幫手，因為中秋節正日（29日）我應該要閉關準備演唱會，嗰日可以同fans提早慶祝中秋節。我好鍾意動物，但做主人好大責任，我又要兼顧學業，暫時未係適當的時候，但我一定會支持領養，好開心今次歌迷會有呢個安排，可以一齊幫助流浪動物。」

香港文匯報訊（記者子棠）

楊祐寧昨日在港為太太Melinda旗下的護膚品牌出席產品發布會，今次夫妻二人撤下兩個分別2歲半及兩個月大的囡囡來港，合照時還不做噤心動作，相當恩愛。

受訪時楊祐寧繼續放閃笑謂：「今次是專誠來支持太太，不收酬勞，能夠帶太太同行很棒，其實是太太帶我來，因為她是香港人，雖然我們在台灣居住，因為家人在台灣、小朋友又開始上學了，不過因太太的家人在香港，所以未來都會經常來港玩，還計劃有7日至10日假期就會帶兩個小朋友來港見家人。」夫妻二人更是千里姻緣一線牽，他稱10多年前在台灣認識太太，當時問太太有否看過自己的作品，太太坦言沒有，只記得在銅鑼灣地鐵站看過他的一張服裝廣告，笑言就是這樣愛上他了。

問到夫妻之間平日有否為對方護膚增加情趣？楊祐寧直言：「護膚就沒有，我的皮膚也算好，不過我喜歡沖浪，每次出門口她都會提醒我要帶防曬，回家又會提醒我要做好清潔和保潔；而太太懷孕期間水腫，我亦有幫她按腳，這些都是夫妻之間好玩的小舉動。（還有什麼太太的招數？）我蠻愛下廚。（太太又有什麼招？）她年輕又漂亮呀！」

說到其新劇挑戰火辣尺度，可有先跟太太商量？他自言：「現在有了婚姻關係，不管接拍任何角色都會先跟太太商量，因為這是尊重，太太亦很支持我的工作。（拍親熱戲可會讓太太探班？）我不會反對亦不會阻止太太來看，她亦很尊重我工作的空間，所以如果她來都是為支持我的工作，而不是監場。」

omel X SEPHORA



◆楊祐寧與太太Melinda不時做噤心動作，相當恩愛。

拍親熱戲不抗拒太太探班 楊祐寧夫妻檔出騷狂放閃

下月兩場旺角騷歌單不重樣 龍婷透露嘉賓非《中年》戰友

香港文匯報訊（記者達里）龍婷昨日宣布於下月20日在旺角麥花臣場館，與香港青年愛樂樂團合作舉行《星夢交響慈善音樂會Part 2》，現場她獻唱兩首歌為音樂會預熱，贊助商分別送她40年舊陳皮和珍珠頸鏈，幫助她養聲及證明她的實力「珍珠都無咗真」，同時宣布會加開多一場。

穿上白色長裙輕露蠻腰的龍婷，透露今次會開四面台演出，讓坐在任何角落的觀眾都可以欣賞到她，並稱兩場音樂會有不同的歌單，想聽足所有歌曲的朋友就要買足兩場門票。表演嘉賓方面，龍婷大賣關子，指已邀請了嘉賓，但不是《中年好聲音》的戰友，一定會令大家意想不到的。龍婷今次重返旺角開音樂會意義重大，她說：「能夠返旺角都開心，我開始發夢的地方就在旺角，當時在西洋菜街唱歌開始受人關注，可惜只唱了一年就被『殺街』，最難忘的是下着大雨唱歌，觀眾都不願意走，所以現在只要有一個觀眾，我都會花心思去唱。」龍婷笑稱重返旺角未至於是衣錦還鄉，但對她來說是很大感觸，因為努力的人不少，但像她這樣幸運的人就不多。

提到新一輯《中年好聲音》已開播，龍婷當然也有捧場，並祝福所有參賽者都能享受舞台，並透露有兩位街頭歌手已成功入100強。問到有什麼比賽貼士時，龍婷說：「能夠入100強已經是唱得好，只要有正常發揮，沒有失準，做回自己就可以。揀歌方面依觀眾和評審喜好，唱出來讓大家都享受到音樂就可以。」



◆龍婷穿上白色長裙輕露蠻腰。

香港文匯報訊（記者阿祖）

「情牽輝黃經典演唱會2023」將於本月22日及23日假紅館舉行，昨日有份演出的嘉賓包括汪明荃、張德蘭和雷安娜到新城電台接受薛家燕的節目訪問，家燕姐也幫手

落實宣傳，更笑言不少朋友向她撲飛搞到周身唔得閒，狠落一身飛債。問只演兩場會否不夠睇？汪明荃表示當然希望加場，但也要由老闆去決定，不過今次除她們三個以外，演出陣容尚有仙杜拉、陳潔靈、葉麗儀、葉振棠、華娃、羅嘉良以及《中年好聲音》的周吉佩、李佳和龍婷，實在是難得的組合。阿祖又指對上一次「輝黃」演出已是18年前的事，一直以來也帶給



◆（左起）雷安娜、張德蘭和汪明荃到新城電台接受薛家燕的訪問。

薛家燕幫老友變「預債」 汪明荃讚呂爵安好學

大家很多回憶，陪着大家成長，所以今次都由原唱者唱出「輝黃」的經典作品，而她自己必唱《萬水千山總是情》和《勇敢的中國人》，當中亦會有大合唱環節。至於雷安娜剛從加拿大回港只數天，現還有點時差未太清醒。張德蘭表示各位嘉賓均會唱出輝哥和雷叔的經典作品，希望到場的觀眾也會一起開心地唱，而近日已經開始試衫並準備排練。

之前呂爵安（Edan）有去看阿姐與羅家英合演的粵劇，問會否再叫對方捧場？阿姐笑言也不知對方會否有空間時間。提到她與新一代都能打成一片？阿姐說：「其實是他們跟羅家英之前拍過戲比較熟，新年都有來我們家拜年，最近家英哥也跟兩位俊男Anson Lo同Edan拍劇。」問Edan有否請教演戲心得？阿姐表示做朋友也要培養感情，而且大家都好忙：「不過他好乖又好學，如果有個角色要演老伯，作為演員都要學要知道。」

王丹妮寄語適時紓壓 慎防壓力爆煲

香港文匯報訊（記者阿祖）早前王丹妮（Louise）出發到外地拍攝旅遊節目《四遊記》，首次拍攝綜藝的她直言心情既緊張又興奮，亦有非一般的體驗，像尋回最基本的自己，更開心能夠更加深入地了解自己。

Louise還提及另一個摸黑體驗，她坦言：「本來感到很害怕，但一直下去時，令我更加堅信要相信自己，只要繼續往前走就會到達想去的終點、見到曙光。這些都是平時在香港較難接觸到

的體驗，相當開心及感恩有機會作出嘗試。」經過今次治癒心靈之旅後，Louise更加覺得人不應令自己負壓過重，累積過多壓力才想辦法紓壓很容易便會壓力爆煲。她提議：「當遇到困難及壓力時，應尋找自己喜歡的事物，靜下心來聆聽喜歡的音樂、去郊外休息一下，保持自己的身心靈健康。」最後Louise指跟拍檔黃德斌合作相當合拍，過程寫意、開心及輕鬆，二人都有講有笑，相信會有不錯的效果。



◆Louise指跟拍檔黃德斌合作相當合拍。

小豬比大展萌爆表情包 單文柔心疼陳展鵬被冷落

香港文匯報訊（記者達里）《爸你爽！你嚟湊吖！》本周有藝人家庭代表陳展鵬、單文柔及女兒「小豬比」，小豬比上節目初時表現羞羞兼無反應，展鵬只可以「恐龍」上身耍父女。兩父女之後接受連番任務，包括「小豬比睇電視二揀一」、「小豬比接龍大賽」及「小豬比教爸



◆小豬比整飯團時與諾懿密密斟，冷落了爸爸展鵬。

爸整飯團」，其中整飯團是根據展鵬的弱點設計，單文柔笑道：「因為他不懂煮食，如果他湊小豬比，他真的可能只會泡杯麵，他都未試過自己單獨湊小豬比，所以都有點擔心。」

小豬比經過首輪熱身，加上與黎諾懿及陳敏之混熟後已變得精靈，在「接龍大賽」時更大展萌爆表情包，當展鵬被問到「小豬比最唔鍾

意做嘅事」，他說：「好多嘢！坐定定食飯。」小豬比聽到即繞起雙手扮翻豬，展鵬又應製作組要求學女兒的口頭禪，包括「我係咪好搞笑」及「你唔好話我啦」。進入第三輪任務前，展鵬應太太要求教阿女「眼耳鼻喉」的英文生字，其間小豬比出其不意使出「獅吼功」，嚇到展鵬差點暈倒。而黎諾懿就叫小豬比表演「機械舞」來緩和氣氛，小豬比即分別表演「好有電」及「有晒電」的機械舞。與諾懿突然變得親密的小豬比，整飯團時繼續與諾懿密密斟，冷落了爸爸展鵬，單文柔即心疼地說：「可不可以出去安慰他，我驚他會不开心。」